

Матеріально - технічне забезпечення закладу

Заклад заснований і прийнятий до експлуатації відповідним актом у 1984 році. Заклад має технічний паспорт (№ 31116216 від 09.03.2010 р.), свідоцтво про право власності на нерухоме майно від 02.08 2010 року.

Загальна площа будівлі 2721 кв.м. Будівля НВК №131 має 4 поверхи.

В окремому блоці функціонує початкова школа. 20 кабінетів початкової школи мають потужне наповнення навчального, виховного, естетичного змісту. У більшості кабінетів облаштований куточок відпочинку.

У блоці старшої школи 29 навчальних кабінетів облаштовані згідно з Положенням про навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів.

У закладі функціонує 3 кабінети інформатики, кабінет інноваційних технологій.

6 кабінетів стали призерами міського конкурсу «Кращий кабінет».

У закладі функціонує сучасний медичний кабінет, забезпечений необхідним обладнанням для здійснення медичного обслуговування учнів, облаштовано ізолятор.

Кожне приміщення і кабінет мають належний естетичний вигляд і відповідають санітарним вимогам.

2 спортивні зали, 2 стадіони, спортивні майданчики забезпечують проведення занять з фізичного виховання, роботу секцій.

Навчальний заклад має централізоване опалення і водопостачання. Встановлено і своєчасно здійснюється повірка лічильників води і тепла. Встановлено 5 водонагрівачів для підігріву води у випадку відсутності гарячої.

В НВК обладнано харчоблок та обідню залу на 300 місць. Технологічне обладнання в повному обсязі. Харчоблок забезпечений системою доочистки води.

Капітально відремонтовані ганок, вестибюль I та II поверхів, відкрито 3 кабінети, здійснювався поточний ремонт приміщень, даху, системи водопостачання, освітлення.

Зразковий вигляд мають всі санвузли, душова і кімната для розведення деззасобів.

Подвір'я і всі приміщення знаходяться у чистоті і порядку. Стан приміщень відповідає санітарним вимогам.

Своєчасно кожного року підписуються акти готовності закладу до нового навчального року, до опалювального сезону.